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ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Β' του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
«Σεμινάρια σύγχρονης οινοτεχνίας, θεωρητικής και πρακτικής αποσταγματοποιίας 

καιπαραδοσιακών αποσταγμάτων και κατάρτισης στη γευσιγνωσία» 

Τα «Σεμινάρια σύγχρονης οινοτεχνίας, θεωρητικής και πρακτικής αποσταγματοποιίας και 
παραδοσιακών αποσταγμάτων και κατάρτισης στη γευσιγνωσία (Ενότητα Α και Β)» στο πλαίσιο 
της δια βίου μάθησης βρίσκεται σε εξέλιξη  και γνωρίζει σημαντική επιτυχία. 

Η πρώτη ενότητα, που θα ολοκληρωθεί στις 16 Ιουλίου 2016, διαπραγματεύεται το θεωρητικό μέρος της 
σύγχρονης οινοτεχνίας και της παρασκευής διαφόρων τύπων οίνου καθώς επίσης και τις εργαστηριακές 
αναλύσεις γλεύκους και οίνου. 
 
Στη Β’ ενότητα, που θα αρχίσει στις 15 Σεπτεμβρίου 2016 και θα διαρκέσει 44 ώρες, παράλληλα με τη 
συνεχιζόμενη θεωρητική κατάρτιση θα πραγματοποιηθεί το πρακτικό μέρος των οινοποιήσεων όπου οι 
ασκούμενοι θα παρασκευάσουν από μόνοι τους διάφορους τύπους οίνου και θα εφαρμόσουν τις 
κατάλληλες μεταζυμωτικές διεργασίες για την ολοκλήρωση των οίνων. Ταυτόχρονα θα έχουν την ευκαιρία 
να ξανακάνουν τις κυριότερες αναλύσεις στο χώρο του οινοποιείου. 
 
Η Β’ ενότητα θα περιλαμβάνει, επίσης, θεωρητική και πρακτική κατάρτιση σχετικά με τις τεχνικές 
απόσταξης, τους άμβυκες και τις στήλες απόσταξης, τις συνθήκες βελτιστοποίησης της ποιότητας του 
παραδοσιακού αποστάγματος (τσίπουρο) και συμμετοχή στη διαδικασία απόσταξης. Επιπλέον, θα 
πραγματοποιηθεί θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση στην οργανοληπτική αξιολόγηση οίνων και 
αποσταγμάτων (αισθητήρια όργανα, τύποι γευσιγνωσίας, λεξιλόγιο δοκιμαστών, καταγραφή και ερμηνεία 
των εντυπώσεων) και οι ασκούμενοι θα συμμετάσχουν σε αξιολόγηση οίνων και αποσταγμάτων με 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον, συμπληρώνοντας και το κατάλληλο έντυπο βαθμολόγησης. 

Υπενθυμίζεται σε όλους τους ενδιαφερόμενους, που διαθέτουν αποδεδειγμένα τις γνώσεις της Α’ 
ενότητας, έστω και αν δεν παρακολούθησαν το πρώτο μέρος του παρόντος σεμιναρίου, ότι μπορούν να 
παρακολουθήσουν τα μαθήματα της Β’ ενότητας.    

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 
της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/oinotechnia_enotita_b ή μπορούν να 
επικοινωνούν ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά με τον επιστημονικά υπεύθυνο του προγράμματος καθηγητή 
κ. Ε. Σουφλερό (esoufler@agro.auth.gr), τηλ. επικοινωνίας: 2310-991634, καθώς και με τον κ. Π. 
Αμπατζίδη - μέλος ΕΔΙΠ (pampatzi@agro.auth.gr), τηλ. επικοινωνίας: 2310-991667, κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες. 

 

     Ο Πρόεδρος της                                      Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

                       Επιτροπής Διά Βίου Μάθησης                              του Προγράμματος 

καθηγητής Στ. Ανδρέου   καθηγητής Ε. Σουφλερός 
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